



当前位置： 首页 > 新闻中心 > 地方动态

湖南省突出产业援藏 3年促成17个项目落地山南市

日期：2022-07-14 来源：湖南省民宗委 字号：[大 中 小]

7月12日，湖南省第九批援藏干部人才圆满完成援藏任务顺利返湘。

3年来，湖南省第九批援藏工作队突出产业援藏，围绕现代农牧业、生物医药业、文化旅游业、清洁能源业、商贸物流业等，促成17个招商引资项目落地山南，完成投资22.7亿元。湖南按照援藏项目资金重点投向民生和基层的要求推动项目建设，通过补链强链，实施精准招商，把贡嘎的食品加工、扎囊的果蔬种植、桑日的葡萄种植酿造、隆子的藏香猪养殖培育成为当地主导产业，并将产业链逐步向上下游延伸。助力巩固脱贫攻坚成果与推进乡村振兴有效衔接，推动山南产业发展、基础设施建设取得新成效。

援藏工作期间，湖南省第九批援藏工作队相继荣获全国五一劳动奖状、西藏自治区脱贫攻坚先进集体、湖南省先进基层党组织、西藏自治区就业创业先进集体等荣誉，为山南经济发展、社会稳定、民族团结作出了积极贡献，赢得各族干部群众的好评。



中央统战部



中国政府网

国务院部门 ▲

地方政府 ▲

直属单位 ▲

地方民委 ▲

放管服改革专项

联系我们 | 网站地图

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器

政府网站
找错

官方